



Wykonawcy

Nasz znak:
BOR14.2618.2.2021.MM,PG

Data:
05.05.2021 r.

Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług sprzątnięcia w lokalach Warmińsko-Mazurskiego Oddziału Regionalnego ARiMR w Olsztynie oraz podległych mu Biur Powiatowych.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.; dalej: „ustawa”), Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa Warmińsko-Mazurski Oddział Regionalny w Olsztynie (dalej: „Zamawiający”), przekazuje poniżej pytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: „SWZ”) wraz z odpowiedziami (wyjaśnieniami) Zamawiającego:

Pytanie 1:

Zamawiający wymaga, by środki chemiczne posiadały karty charakterystyki. W związku z tym, że nie wszystkie środki muszą posiadać karty charakterystyki, prosimy o potwierdzenie, że karty charakterystyki wymagane są tylko dla środków, które zgodnie z obowiązującymi przepisami mają je posiadać?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby wszystkie środki chemiczne stosowane przez wykonawcę posiadały karty charakterystyki, zgodnie z treścią w § 10 ust. 7 projektowanych postanowień umowy.

Pytanie 2:

Zamawiający wymaga, aby środki spełniały wymagania ustawy z dnia 9 października 2015r o produktach biobójczych (Dz.U.2021r poz.24). W związku z tym zapisem, pragniemy zaznaczyć, że wśród preparatów dezynfekcyjnych są preparaty, które klasyfikuje się jako wyroby medyczne. Wobec tego prosimy także o dopuszczenie środków do dezynfekcji, które są wyrobami medycznymi i spełniają wymogi Ustawy z dnia 20 maja 2010r o wyrobach medycznych z późniejszymi zmianami (tekst jednolity Dz. U. 2010 Nr 107 poz. 679).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza stosowanie środków do dezynfekcji, które są wyrobami medycznymi i spełniają wymogi ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2020 r. poz. 186 ze zm.), pod warunkiem, że są one jednocześnie produktami biobójczymi i spełniają

wymagania ustawy z dnia 9 października 2015 r. o produktach biobójczych (Dz. U. z 2021 r. poz. 24).

Niezależnie od powyższego informuje się, że Zamawiający dokonał na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy zmian treści specyfikacji warunków zamówienia:

- 1) w projektowanych postanowieniach umowy (załącznik nr 1 do SWZ) w „Wykazie Lokali” (załącznik nr 1 do PPU):
 - a) w pozycji 8 tabeli zmieniona zostaje powierzchnia wykładziny dywanowej w Gołdapskim Biurze Powiatowym ARiMR z 44,90 m² na 8,66 m²,
 - b) w pozycji 17 tabeli zmieniona zostaje powierzchnia okien (w świetle) wraz z ramami i ościeżnicami w Ostródzkim Biurze Powiatowym ARiMR ze 138,82 m² na 184,77 m²,
- 2) w punkcie 1 „Informacji dotyczących lokali” (załącznik nr 2 do SWZ):
 - a) w poz. 8 tabeli zmieniona zostaje powierzchnia wykładziny w Gołdapskim Biurze Powiatowym ARiMR z 44,90 m² na 8,66 m²,
 - b) w poz. 17 tabeli zmieniona zostaje powierzchnia okien (w świetle) wraz z ramami i ościeżnicami w Ostródzkim Biurze Powiatowym ARiMR ze 138,82 m² na 184,77 m²,
- 3) w punkcie 3 „Informacji dotyczących lokali” (załącznik nr 2 do SWZ), w pozycji 8 tabeli zmieniona zostaje powierzchnia w Gołdapskim Biurze Powiatowym ARiMR: wykładziny z 44,90 m² na 8,66 m² oraz gresu z 238,55 m² na 274,79 m².

Powyższe zmiany wynikają z nieuwzględnienia w specyfikacji warunków zamówienia z dnia 30.04.2021 r. wymiany w Gołdapskim Biurze Powiatowym wykładziny dywanowej na gres oraz z aktualizacji ogólnej powierzchni okien w Ostródzkim Biurze Powiatowym w Ostródzie.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 3 i art. 286 ust. 3 ustawy zmienia termin składania i otwarcia ofert, w związku z tym w rozdziale 19 SWZ ust. 4 i 5 otrzymują brzmienie:

„4. Termin składania ofert upływa w dniu 13.05.2021 r. o godz. 10:00.

5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 13.05.2021 r. o godz. 12:00.”

Pozostała treść specyfikacji warunków zamówienia, w tym wzór „Formularza Cenowego” stanowiącego załącznik nr 4 do SWZ, pozostaje bez zmian.

WSTĘPCA DYREKTORA
URZĘDU REGIONALNEGO
Bogdan Moroz